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НА ШЛЯХУ ДО СТАЛОСТІ У ВИРОБНИЦТВІ 

Буторіна Д. Д. 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

ivashura.a@ukr.net 

 

У сучасному світі з його багатогранністю і комплексністю, ми бачимо 

більш широку картину глобального впливу бізнесу на навколишнє 

середовище. Одне з найбільш позитивних наслідків такого бачення – 

зростаючий інтерес до екологічно безпечного виробництва [1]. У цьому 

контексті сталість враховує безліч факторів, включаючи мінімізацію впливу 

на навколишнє середовище, збереження ресурсів та дотримання економічно 

обґрунтованих процесів. Переваги сталого підходу значні: від економії витрат 

за рахунок підвищення виробничої ефективності до зміцнення бренду за 

рахунок зростання суспільної довіри. Сталість також забезпечує більш 

здорове та безпечне робоче середовище, а також залучає нових клієнтів і 

збільшує інвестиції. 

Термін екологічність – це не те ж саме, що і сталість, хоча вони і 

взаємопов'язані. Екологічність частіше асоціюється з окремим продуктом або 

процесом. Наприклад, поліпшення конкретної операції, для нейтралізації 

шкоди навколишньому середовищу, або створення продукту, повністю 

зробленого з перероблених матеріалів. 

Сталість зазвичай більше пов'язана з цілісним підходом організації 

включаючи весь виробничий процес і логістику. Наприклад, ми можемо 

придбати екологічно чистий продукт, зроблений з перероблених матеріалів. 

Однак, якщо цей продукт було зроблено за кордоном, і для його 

транспортування в нашу країну використовувалися екологічно небезпечні 

методи, це не відповідало б принципам сталого розвитку [2]. 

У виробничому світі вигідно зосередитися як на екологічності, так і на 

сталості. Ось п'ять найважливіших способів забезпечення сталості і 

екологічності, щоб позитивно вплинути на підприємство: 

1. Зниження енергетичних витрат. 

2. Залучення нових екоусвідомлених споживачів і збільшення продажів. 

3. Податкові стимули за рахунок участі в екопрограмах. 

4. Мотивування працівників і підвищення морального духу на 

підприємстві. 

5. Позитивний вплив на суспільство і навколишнє середовище. 
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Якщо ж говорити в цілому про основні сучасні тенденції для 

досягнення підприємством лідерства в галузі сталого розвитку, то тут увагу 

необхідно звернути на більш глобальні напрямки [3]. 

По-перше це боротьба з глобальним кліматичним дисбалансом.  

По друге це перехід тільки на зелені інвестиції.  

По-третє це покупка "завжди і скрізь" енергії тільки з поновлюваних 

джерел.  

По-четверте це економія води.  

І нарешті п'ятий напрямок ‒ це максимальне використання віртуальних 

технологій і штучного інтелекту.  

Таким чином, розуміння і оволодіння поточним статусом і тенденцією 

сталості в виробничих процесах мають велике значення для подальшого 

розуміння напрямків розвитку, які можуть служити орієнтиром для вибору 

технологій, інновацій і тенденцій розвитку. 
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Пожежі суттєво впливають на довкілля в цілому, а особливо на 

природні компоненти: рослинність, ґрунти, тваринний світ, гідрохімічний, 

геохімічний, тепловий баланси і т.п. Лише для відновлення насаджень в 
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